

我市城市综合执法局昨成立

丁福浩洪利民出席揭牌仪式

□晚报记者 彭慧

本报讯 6月29日上午9时许，我市城市综合执法局揭牌仪式在市城管局门前隆重举行，这是我市深化城市管理执法体制改革、改进城市管理的一项重要举措，也是解决长期存在多头执法、重复处罚和职责交叉等问题的重要手段，同时也标志着我市城市管理进入新的发展阶段。市长丁福浩、副市长洪利民出席揭牌仪式，并共同为市城市综合执法局揭牌。

近年来，为进一步解决城市管理领域的

难题顽症，增强城市管理综合执法实效，提高城市管理综合执法水平，筹建和成立周口市城市综合执法局，是我市构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规范、安全有序的城市管理体制的必然要求。据了解，市城市综合执法局将承担全市的市容环境、市政基础设施、园林绿化的管理以及全面履行城市管理领域相对集中地的行政处罚工作。

市领导要求，各县（市、区）也要抓紧推进城市执法体制改革，改进城市管理，确保今年10月底前各县（市、区）城市综合执法

局全面完成组建。规划、建设、环保、工商、公安等相关部门要以大局为重，支持改革，坚持“该移交的坚决移交、该管好的坚决管好”，切实做好执法管理职能的划转交接。在职能移交过程中，认真履行职责，做到管理力度不减、管理水平不降，为市城市综合执法局开展工作营造良好环境。市城市综合执法局要严格落实路长制和分包路段责任制，坚持执法重心下沉一线，依法执法，文明执法，合理设置执法岗位，不断加强队伍培训与管理，打造一支依法执法、敢于执法、善于执法的城管执法队伍。

市领导表示，周口未来五年的宏伟蓝图提出了中心城区建设发展的美好愿景，部署了打攻坚战和翻身仗的具体任务，周口将进入大干、大建、大治，进而实现大变的新阶段。全市城管战线要以市城市综合执法局的成立为新起点，转变观念、转变作风、转变工作方式，全面提升履职能力和综合执法水平，要与相关部门多沟通、多交流、多协商，建立定期工作联系制度，及时协调解决工作中出现的问题，确保城市综合执法体制改革顺利落地，为我市城市发展与管理注入新的动力和活力。

我市公共无线 WIFI 都要备案及实名认证

责令改正而拒不改正的或将被拘留

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月28日上午，周口晚报记者从市公安局网警支队了解到，目前我市公共无线 WIFI 备案及实名认证工作已经开始。据了解，随着手机等移动终端的广泛运用，涉及用户信息安全非常重要，而提供 WIFI 无线上网的公共场所安全技术措施不到位，容易被不法分子利用。因此，市公安局网警支队按照法律规定，对我市范围内提供 WIFI 上网服务的公共场所进行实名认证。

随着手机等移动终端的广泛运用，无线 WIFI 已成为上网首选，我市一些商店或经营场所为提升服务质量，向市民提供 WIFI 无线上网，由于这些公共场所 WIFI 安全技术不到位，很容易被不法分子利用窃取用户个人信息、实施诈骗等违法犯罪活动。为此，市公安局网警支队决定，今后在全市范围内，能上网服务的公共场所，包括宾馆酒店、公寓、歌厅、桑拿沐足、酒吧棋牌、咖啡茶馆、餐饮酒楼、商场超市、图书馆、银行、医院、旅游景点等各类为公众服务的场所，都要进行备案、上网实名认证、上网行为审计、日志留存等网络安全技术措施。

据介绍，根据《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国刑法修正案（九）》《中华人民共和国反恐怖主义法》《计算机信息网络国际联网安全保护管理办法》《互联网安全保护技术措施规定》等相关法律规定，公共无线上网场所应当落实相关网络安全保护技术措施。市公安局网警支队的民警说：“如果不进行备案，他人利用你提供的无线 WIFI，实施了窃取用户个人信息、诈骗、造谣、诽谤等违法犯罪行为，造成公安机关无法追查，你也将承担相应的刑事责任。经公安机关或者其他监管部门责令改正而拒不改正的，处5日以下拘留或者1000元以下罚款；情节较重的，处5日以上10日以下拘留。”

据了解，公共场所的无线 WIFI 除要备案以外，在使用路由器时，要使用经过国家安全部门认证过的路由器。

国家工商总局：

推进地理标志工作 助推“一带一路”建设

新华社南京6月29日电（记者郑生竹）国家工商总局局长张茅29日表示，国家工商总局将以2017年世界地理标志大会在中国召开为契机，扎实推进地理标志工作，加强国际合作交流，助推“一带一路”建设。

29日上午，时隔10年，世界地理标志大会再次在中国举办。据悉，截至2017年5月，我国地理标志商标注册达3615件，比2007年（301件）增长了11倍。据统计，一半以上的地理标志成为区域经济支柱产业，地理标志商标对当地就业、居民增收和经济发展的综合贡献率和影响程度超过30%。

张茅介绍，国家工商总局不断加大对地理标志和农产品商标的保护力度，在推动运用地理标志和农产品商标开展精准扶贫，促进农民增收、农业增效，助力贫困地区绿色发展，取得了显著成效。

为更好地发挥地理标志在“一带一路”建设中的

相关链接

公安机关对提供无线 WIFI 上网服务的公共场所落实安全保护技术措施，有哪些要求？

1. 到公安机关备案：运营主体应到当地公安机关网警部门或辖区派出所办理备案登记，备案时应提交相关信息资料（如单位名称、地址、联系人、联系电话、网络提供商和无线上网设备提供商等）。

2. 落实网络安全技术保护措施：提供 WIFI 无线上网服务的公共场所应当落实《互联网安全保护技术措施规定》第七条、第八条、第十一条、第十三条规定的上网实名认证、上网行为审计、日志留存等网络安全技术措施。公安机关负责对相关场所落实安全措施进行检查、监督和指导。

3. 落实网络安全保护技术措施的安全专用设备的要求：可自行研发和选择安装已取得公安部《计算机信息系统安全专用产品销售许可证》且经公安机关检测合格的安全专用设备，同时向公安机关提供符合公共安全行业技术标准的联网接口。详情可咨询当地公安机关网警部门或辖区派出所。

中医药法等一批新法新规7月施行

7月1日正式施行的一批新法新规

《中华人民共和国中医药法》

加强对中药材生产流通全过程监管

减税降费新举措惠及民生

国务院常务会议决定

增值税税率由四档减至三档，分别为 17% 11% 6%

农产品、天然气等增值税税率 由 13% 降至 11%

《残疾预防和残疾人康复条例》

残疾预防和残疾人康复工作应当坚持以人为本，从实际出发，实行预防为主、预防与康复相结合的方针

《汽车销售管理办法》（商务部公布）

汽车销售将实现“三多模式”，即供应商可以通过多种方式、多种渠道进行销售，经销商可以同时经营多个品牌产品、为多个品牌汽车提供售后服务，消费者可以从多种渠道购买汽车、享受服务

《金融机构大额交易和可疑交易报告管理办法》

（中国人民银行公布）

办法将大额现金交易的人民币报告标准

由“20万元”调整为“5万元”

《证券期货投资者适当性管理办法》

（我国证券期货市场首部投资者保护专项规章）

办法明确了投资者分类、产品分级、适当性匹配等各环节的标准和底线，旨在让投资者能够买到与之风险承受能力相适应的产品，减少不必要的损失

新华社记者 冯琦 编制